
Čtvrtý dobrovolný domáćı úkol

1. Necht’ (G, ◦) je grupa a a nějaký jej́ı pevně zvolený prvek. Dokažte, že
potom (G,4), kde ∀g, h ∈ G : g4 h = g ◦ a ◦ h, je také grupa.

2. Uvažujme grupu (SN, ◦) všech permutaćı množiny N. Rozhodněte, zda
dané podmnožiny tvoř́ı jej́ı podgrupu:

a) H1 = {σ ∈ SN | ∀n ∈ N : σ(n) > n},
b) H2 = {σ ∈ SN | ∀n ∈ N : σ(2n) = 2n}.

3. Dejte př́ıklad grupy, která obsahuje šestiprvkovou podgrupu H a deseti-
prvkovou podgrupu K takové, že |H ∩K| = 1.

4. Dejte př́ıklad grupy, která obsahuje šestiprvkovou podgrupu H a deseti-
prvkovou podgrupu K takové, že |H ∩K| = 2.
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